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Электронная платежная система Moneybookers была открыта лишь в 2003 году. На сегодняшний день эта система очень активно развивается, набирает обороты и имеет высокую популярность на ряду с другими электронными платежами. Количество пользователей этой системой почти 1,5 миллиона.

Одно из преимуществ этой системы, это удобство в использовании как для частных лиц (физических), так и для владельцев Интернет-магазинов и банков.

Что хорошо для нас, это то, что система Moneybookers обслуживает и Украину тоже.

Возможности moneybookers
· для работы не требуется установка дополнительного программного обеспечения;

· номер счета пользователя Moneybookers - адрес электронной почты;

· минимальная сумма перевода в Moneybookers - 1 евроцент (либо эквивалент в другой валюте);

· возможность автоматической отправки денежных средств по расписанию без участия пользователя;

· комиссия системы составляет 1% от суммы платежа и удерживается с отправителя. Комиссия не может превышать 0,5 евро вне зависимости от суммы платежа;

Безопасность

Для передачи информации используются SSL протоколы с кодовым ключом 128-bit. Кроме того Moneybookers не допускает анонимных регистраций пользовательских счетов, что в значительной степени снижает риск мошенничества с денежными средствами.

Описание процесса регистрации

Для регистрации в платежной системе Moneybookers необходимо:

· зайти по ссылке register на главной странице системы;

· заполнить регистрационную форму, включающую следующие поля:

Email (адрес электронной почты),

Confirm email (подтвердить адресс электронной почты),

Password/Confirm password (ввести желаемый пароь/повторить пароль),

Title (Обращение к Вам),

First Name (Имя),

Last Name (Фамилия),

Address 1 (Адрес 1),

Address 2 (Адрес 2),

City/Town (Город),

State/Region (Штат/Область),

Postal Code (Почтовый индекс),

Country (страна),

Phone Number (номер телефона),

Mobile number (номер мобильного телефона),

Date of Birth (дата рождения),

Currency (валюта расчетов),

Preferred Language (язык сайта),

Question One (первый контрольный вопрос),

Answer One (первый контрольный ответ),

Question Two (второй контрольный вопрос),

Answer Two (второй контрольный ответ),

Turing Number (введите число препятствующее автоматическим регистрациям).

· ставим галочку в последнем пункте напротив надписи "I signify my full acceptance of moneybookers' GeneralTerms & Conditions of Membership and Privacy Policy.". Это означает, что Вы согласны с правилами.

· нажать кнопку Register

· при успешной регистрации на Ваш e-mail придет письмо с подтверждающим номером, который необходимо ввести на странице, появившейся после нажатия кнопки Register. Эта ссылка действительна в течение 24 часов. Перейдя по ней, вы попадаете на следующую страницу регистрации, в которой также необходимо заполнить несколько полей уже с личными данными. Хотим отметить, что дату рождения вас будут просить ввести при каждой операции вывода денег и сравнивать её с введённой ранее при регистрации. Кроме того, Moneybookers требует, чтобы счёт или кредитная карта, на которую вы будете выводить деньги были на то же самое имя, что введено вами при регистрации.

После заполнения всех обязательных полей нажимаем "далее" и подтверждаем регистрацию. Сразу после регистрации вы уже можете получать деньги на ваш счёт в Moneybookers. 
Как переводить деньги из Moneybookers на свой валютный счёт?

Для начала, чтобы вывести деньги из Moneybookers необходимо открыть валютный счёт в долларах США в любом удобном для вас банке. Итак, у вас есть валютный счёт, теперь этот счёт надо зарегистрировать в Moneybookers. Для этого вам понадобиться номер счёта и SWIFT-код вашего банка (SWIFT-код – это Банковский идентификационный код, его вы можете найти на сайте банка или спросить в самом банке). Заходите на сайт Moneybookers (в свой аккаунт), и нажимаете «вывод денег». В появившемся окне рядом с полем «Банк» нажимаем «Управление» и добавляем новый банк. Шаг за шагом вводим SWIFT и двадцатизначный номер счёта.

Теперь счёт надо верифицировать, чтобы можно было выводить свои деньги без ограничений, а Moneybookers спал спокойно, не боясь, что его используют для отмывки денег. Верификация счёта заключается в том, что вы делаете первый пробный перевод 15-20 долларов на ваш счёт в банке (с вас удержат комиссию за перевод в размере $2.28). Вместе с деньгами в переводе придёт код верификации, который необходимо узнать в самом банке. Увы, получение кода в банке самое нудное действие по причине «профессионализма» банковских служащих, но к счастью это надо сделать только один раз. Для экономии вашего времени и нервов подскажите банковским работникам, что искать нужный вам код надо в тексте платёжки (в свифтовом сообщении) в строчке, начинающейся на 70, в следующей строке будет следующее: VRF CODE ****** MONEYBOOKERS. То, что будет написано вместо звёздочек, и есть необходимый код верификации.

Полученный код верификации вас попросят ввести на сайте Moneybookers при выполнении следующего перевода денег на ваш банковский счёт. Код действителен в течении 45 дней с даты пробного перевода, поэтому, чтобы не повторять поход в банк, не откладывайте окончание верификации на потом.

Существует ещё один способ вывода денег из Moneybookers – это перевод напрямую на вашу кредитную карту. Этот способ наиболее простой, но для этого у вас должна быть кредитная карта VISA или VISA electron с CCV-кодом на обратной стороне карты. Для верификации карты в Moneybookers вас попросят ввести данные ее данные, и затем сделают с неё автоматический микро-перевод на Moneybookers (около $3). После этого вы должны взять в банкомате выписку последних операций по карте (многие банки позволяют получить эту информацию через свою систему Интернет-банк) и ввести на Moneybookers точную сумму, которую Moneybookers снял с вашей карты. И всё, вы можете выводить свои деньги из Moneybookers прямо на свою карту.

