



Регистрация в Paypal
 

PayPal (англ. «приятель, помогающий расплатиться») — крупнейшая в мире дебетовая электронная платёжная система. В настоящее время PayPal работает в 190 странах и имеет более 164 миллионов зарегистрированных пользователей. PayPal работает с 18 национальными валютами. C октября 2002 года является подразделением компании eBay.

Платежи осуществляются через защищённое соединение после введения e-mail и пароля, указанных после подтверждения аккаунта. В понятие аккаунт входит адрес, по которому будут доставляться покупки. Пользователи PayPalмогут переводить деньги друг другу.

Подтверждение аккаунта включает в себя процедуру снятия денег с карты пользователя с указанием кода, который необходимо сообщить PayPal, что подтверждает идентичность владельца карты, имеющего доступ к истории платежей, личности, вводящей пароль и остальные данные в систему Paypal.
 

В 2007 году был открыт доступ в эту систему и для жителей стран СНГ (без права приёма платежей). С ноября 2008 года в PayPal появился русскоязычный интерфейс.

Регистрация в Paypal.
Регистрация в системе бесплатна, за отправление денежных средств комиссия с пользователя не снимается, за исключением привилегированных статусов (Premium и Business). Комиссия взимается с получателя платежа, размер комиссии зависит от местоположения страны пользователя и статуса.

Открытие и содержание аккаунта на Paypal, отправка платежей бесплатны.
Для регистрации в Paypal НЕОБХОДИМО :
1. Пластиковая карта (в нашем случае можно воспользоваться абсолютно бесплатной Visa Internet от Приват24), на счете которой должна быть сумма эквивалентная, как минимум 3-4 долларам США (так как при авторизации в Paypal - деньги сначала снимаются, а потом возвращаются на счет).

2. Наш почтовый ящик Gmail.com (Наш пример - Ivanov@gmail.com)

Регистрация -
Сначала идем на сайт PayPal.com и вверху титульной страницы находим ссылку "Sign Up" - зарегистрироваться.
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· Попадаем на страницу выбора Страны. (здесь же можно выбрать язык - русский)

· На этой же странице, выбираем тип аккаунта.

На выбор предлагается 3 типа : Личный (Personal), Premier и Business.
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Разберем вкратце каждый из представленных типов акаунтов :
Личный (Personal) - аккаунт для лиц, которые не часто совершаю операции через Интернет . Выбираем этот тип – так как оправка денег здесь беспланта, а получать средства в Paypal, жители стран СНГ вообще не могут. (Мы будем их получать в платежной системе Alertpay).

Premier - аккаунт для тех, кто часто покупает и продает в Интернет. Доступна возможность прием платежей с кредитных карт.

Business - Возможна регистрация аккаунта на юридическое лицо. Этот тип для крупного бизнеса с многотысячными вложениями.

Нажимаем на "Открыть счет", после чего вводим персональные данные

Говорят что, информацию, можно вводить на русском, но я рекомендую делать все так как при регистрации в Alertpay
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Логин и Пароль здесь вводим так же как и при регистрации в Alertpay.
Адрес электронной почты – (Пример - Ivanov@mail.com ).
Выберите пароль - пароль.
Повторите пароль - повторите ввод пароля.

Личные Данные Владельца Paypal Аккаунта
Имя - Ваше Имя (Например - Алексей).
Отчество - Ваше Отчество (Например - Иванович).
Фамилия - Ваша Фамилия (Например - Иванов).
Дата рождения - Свою дата рождения.
Национальность – Выбрать страну проживания.
Строка адреса 1 - домашний адрес (Например – Грибоедова 32 кв. 14)
Строка адреса 2 – Эта строка нужна если адрес не вместился в первой строке.
Город – Ваш город (например - Киев).
Штат / Провинция / Регион - Регион.(России - RU, Украины - UA, Казахстан - KZ, Латвия - LT и т.д.)
Почтовый индекс - Ваш почтовый индекс
Номер телефона - Контактный телефон. (Нужно вводить - международный код страны, код города, номер телефона (код России – 7, Украины - 38). Если номер не принимается - попробуйте записать его, поставив пробелы между кодами, например так : +7 495 XXXXXXX

Следующим шагом надо ввести реквизиты пластиковой карты, которая будет использоваться при работе сPayPal. Однако. Это пункт можно пока пропустить (убрать соответствующую галочку). Это необходимо сделать если карты пока нет или на карте нет денег для авторизации (3-4 $).
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Номер кредитной карты - введите номер указанный на лицевой стороне Вашей пластиковой карты. (Вводить без пробелов)

Дата окончания срока действия (Expiration Date) - срок действия карты. Указан рядом с номером карты.

CSC - верификационный код (также его называют CVV2). В нашем случае этот код (3 цифры) можно узнать у сотрудников Приват24 через онлайн-чат при улови открытия Visa Internet. Кто будет использовать другие карты – то этот код указан на тыльной стороне карты – где именно по казано на рисунке которорый появляется если нажать на кнопку «Что это».

Пользовательское соглашение и политика конфиденциальности
В конце нажимаем на "Я согласен открыть счет", и ВСЕ, теперь у Вас есть счет в международной Платежной системеPaypal.
Верификация адреса Эл. почты Paypal.
Проверьте входящую почту в электронном ящике, который Вы указали при регистрации. Если там есть письмо отPayPal с темой "Активируйте свой счет PayPal!" найдите в нем и нажмите на ссылку "Нажмите здесь для активации вашего счета", Вы попадете на сайт PayPal, где для подтверждение также понадобится ввести выбранный при регистрации пароль.
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Если такая ссылка не работает - заходим в Ваш Paypal аккаунт, ищем закладку "Список Задач" и выбираем"Подтвердить адрес электронной почты".

Затем на следующей странице в "Шаг 2" выберите "Нажмите эту ссылку, если эта кнопка в теле электронного письма". и введите цифровой код (confirmation number) из пришедшего Вам письма.

Если никаких писем от PayPal Вам не приходило, то Вы можете выслать себе письмо с кодом для верификации повторно нажав на этой же странице внизу на ссылку "запросить новый номер подтверждения".

Верификация карты Paypal (привязка)
Для нормальной работы с платежной системе PayPal необходимо верифицировать свою платежную карту.

Процесс верификации карты : суть заключается в следующем : с вашей карты снимается $1.95 (эти деньги впоследствии возвращаются Вам на карту), затем, в выписке операций по карте, в деталях этого платежа вы находите 4-хзначный код (детали платежа платежа будут выглядеть приблизительно так : "1234PAYPAL - *EXPUSE", первые 4 цифры - ваш код), который нужно ввести на сайте PayPal. Узнать этот код вы можете посредством онлайн банкинга (в Нашем случае в Приват24 – нажав на номер Вашей Visa Intarnet), звонка в транзакционный центр банка, получив выписку операций по карте.

Особенности работы с PayPal
1. Если Вы живете в одной из стран СНГ, то баланс счета всегда будет равняться «Нулю» - так как средства снимаются сразу с карты. Так что волноваться не надо.

Храните в тайне от всех, ваши логин и пароль к счету PayPal.

Если вычасто заходите на счет Pyapal с разных компьютеров – у службы безопастности могут возникнуть вопросы – но максимум – Вас могут заставить предоставить копии докуменов удостоверяющих личность.

Не отвечайте на письма с просьбой оплатить какие либо услуги или товары. выигрышные литореи и т.д. – это мошенники пытаются выведать Ваш пароль и логин к Paypal.

Пока, Вам нужен Paypal только для покупки рефералов к примеру или Premium статуса на Буксах.

